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Boží rozhodnutí 
Harmony Pace 

 

„Důvěřuj Hospodinu celým srdcem, na svoji rozumnost nespoléhej. Poznávej ho 

na všech svých cestách, on sám napřímí tvé stezky.“ Přísloví 3:5-6 

Denně musíme činit rozhodnutí… je jich spousta. V mnoha případech se zdá, že 
každé z nich je nezávislé na jiném. Nicméně každé z nich se propojuje a vytváří 
způsob nebo styl života. Jeden den se propojí s druhým a vytvoří týden, týdny se 
mění v měsíce a měsíce v roky a roky v život. Rozhodnutí, která děláme dnes, 
určují návyky a směr naší budoucnosti. Mnohá z nich jsou malá a někdy je činíme, 
aniž bychom si uvědomovali jejich důležitost.  
 
Pokud se všechna rozhodnutí, která činíme dnes, spojují s rozhodnutími, která 

učiníme zítra, a vytváří celý život; pokud i ta nejmenší nevědomá rozhodnutí jsou důležitá, tak jak si potom 
můžeme být jistí, že děláme ta správná rozhodnutí? Co když už jsem se rozhodla špatně? 
 
Odpovědí, i když to zní jednoduše, je každodenní modlitba. (Žalm 37:4-5; Filipským 4:6-7) 
 
Naše počáteční rozhodnutí stát se Ježíšovými následovníky bylo to nejdůležitější rozhodnutí ze všech. Tohle 
rozhodnutí slouží jako základ pro všechna ostatní. Jako následovníkům Ježíše Krista nám bylo dáno 
obrovské privilegium denně zaměňovat naši vůli za Jeho plány. Tím, že to děláme, v Něj vkládáme naši 
důvěru a dáváme Mu možnost řídit naše denní rozhodnutí. Jeho Duch chce vést naše odevzdaná srdce 
cestami spravedlnosti a vést nás k setkání s lidmi, kteří touží po pravdě. 
 
Bezpochyby se nemusíme ohlížet příliš daleko, abychom viděli, kde nás Boží ruka vedla ke správným 
rozhodnutím; takovým, která nás katapultovala k požehnání a k dalším dobrým rozhodnutím. Také nemusíme 
dlouho pátrat, abychom viděli, jak dokonce vykoupil naše selhání, aby působila k našemu dobru. Jak je 
nádherné ohlédnout se za naším životem a vidět, jak On řídí naše cesty, protože jsme ho denně prosili, aby 
nám pomohl činit rozhodnutí, která se Mu líbí – Boží rozhodnutí! Jeho cesty jsou dokonalé – vždycky! 
 
„Nadmíru se divili a říkali: ‚Dobře všecko činili…‘“ Marek 7:37 
 
Poznámka: Harmony Pace si užívá života a služby se svým manželem Jamesem a dvěma dětmi, Emry a Silasem. Společně mají tu čest sloužit jako zástupci UPCI 
v Rakousku.  

 

 

 

 

 
 

  

  

Boží vůle 
Tisa Marsh 

 



Když jsme mladí, právě jsme dostudovali, cítíme se být připraveni sloužit. Do jisté 
míry jsme a Pán si nás používá ke službě. Tyto zkušenosti budují lešení pro naše 
životy, které nás připravuje na naši “prvotřídní“ službu. Nevěděli jsme, že je to tak! 
 
Darrel a já jsme byli součásti mnoha úžasných služeb, pak nám bylo okolo padesáti 
a Bůh nás začal pošťuchovat a jemně pobízet, abychom dělali více – více se modlili, 
více četli Jeho slovo, více se postili. Začali jsme zakládat církev a modlili jsme se za 
komunitu. Viděli jsme úžasné ovoce toho, že základem byla modlitba. Pán převzal 
kontrolu nad tou oblastí a zdálo se, že lidé proudí na naše bohoslužby a že On koná 
mnoho zázračných skutků. Ale Pán s námi začal jednat, že pro nás má něco jiného. 
 
Cítili jsme břemeno za mnoho necírkevních míst, ale Pán se zaměřil na Maine a 

stále nás do tohoto státu Nové Anglie povolával. Během naší cesty pro nás tyto verše z Písma tak ožily: 
Žalm 33:4 „Neboť slovo Hospodinovo je přímé, v každém svém díle je věrný.“ 
Jeremiáš 29:11 „Neboť to, co s vámi zamýšlím, znám jen já sám, je výrok Hospodinův, jsou to myšlenky o 
pokoji, nikoli o zlu: chci vám dát naději do budoucnosti.“  
Verš 12 „Budete mě volat a chodit ke mně, modlit se ke mně a já vás vyslyším.“ 13 „Budete mě hledat a 
naleznete mě, když se mne budete dotazovat celým svým srdcem.“ 
 
Sledujeme, jak se v našich životech rozvíjí nádherný obraz Boží vůle, když se stáváme severoamerickými 
misionáři v necírkevním kraji York ve státě Maine. Když vám říkám, že jsme tak neuvěřitelně šťastní, radostní, 
spokojení, klidní, nadšení, plní naděje a naplnění, myslím to vážně každým kouskem své bytosti! Náš Pán 
plní zaslíbení ze svého slova! 
 
 
Poznámka: Darrell a Tisa Marshovi jsou zakladatelé sborů v Yorku a Kittery Maine. Tisa je přispěvatelkou pro A Passion Approach Ministries and More To Life 
Today Ministries. Je jí ctí, že byla požádána, aby psala pro International Ladies’ Prayer Ministry.   

 

 

 

 

 

 

   

Od editorky 
 

Bůh dělá mocné věci! 
 

Bůh otevírá mnoho dveří a tento zpravodaj je nyní dostupný v těchto jazycích:  
v angličtině, arabštině, zjednodušené čínštině, tradiční čínštině, češtině, holandštině, 

fidžijštině, filipínštině, francouzštině, němčině, řečtině, italštině, japonštině, Pijin, 
polštině, portugalštině, rumunštině, španělštině, svahilštině, švédštině, thajštině a v 

jazyce Srí Lanky. 
 

Prosím, modlete se s námi za další překladatele! 
 

Pokud si přejete dostávat jakýkoli z výše uvedených překladů, pošlete 

prosím svoji žádost na LadiesPrayerInternational@aol.com nebo debiakers@aol.com a my vás s 

potěšením přidáme na seznam adresátů!  

Navštivte Ženy modlitby na Facebooku a dejte nám „like“!   

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 
 

Drazí vedoucí modlitebních týmů, prosím, navštivte Ženy Modlitby na Facebooku a “lajkujte” 
naši stránku!  
 
Také prosím pozvěte svoji skupinu, aby ZDARMA odebírala tento newsletter na adrese 
Ladies Prayer International nebo pište vaše žádosti na: debiakers@aol.com  
 
Prosím sdílejte tyto informace se svou církví, přáteli a rodinou. Děkujeme, že jste součástí 
této úspěšné modlitební služby a že nám pomáháte šířit zprávy o tomto newsletteru 
ZDARMA a o naší facebookové stránce! 
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Kdo jsme . . . Od roku 1999: Ladies Prayer Intl. (Ženy modlitby) je rozšířena pro ženy 
na celém světě, které se potkávají každé první pondělí v měsíci, aby se společně 
modlily za jejich děti a za děti v místním sboru a komunitě. 
 
Naše mise . . . Jsme zavázáni k duchovnímu zachování této i další generace a 
duchovní obnově generace předchozí. 
 
Naše potřeba . . . Oddané ženy, které se budou scházet každé první pondělí v měsíci 

a modlit se za své děti.  
  
Tři hlavní modlitební prosby... 

•    Spasení našich dětí (Izaiáš 49:25; Žalm 144:12; Izaiáš 43:5-6). 

•    Aby převzaly vládu nad vírou v odpovědném věku (1. Janova 2:25-28; Jakub 1:25) 

•    Aby vešly do služby Pánovy sklizně (Matouš 9:38). 

 

 

 

 

 

 

 


